

商务部预计

钢材铁矿石价格仍有下跌空间

新华社北京10月9日电(记者王优玲)商务部有关负责人9日表示,近期国内钢材价格和铁矿石价格持续走低,预计后期仍有一定下跌空间。

份国内钢材平均价格为5670元/吨,较8月份下跌5.9%,其中建筑钢材跌幅较大,线材价格下跌7.2%。

此外,9月末国内铁矿石平均价格为1200元/吨,每吨较8月末下跌12.4%。由于海运费用大幅走低,带动港口铁矿石

价格下跌。9月26日天津港63.5%印度铁矿石报价(港口现货)1000元/吨,每吨较8月末下跌23.1%。

这位负责人指出,国内钢材价格下跌的主要原因是,工业产品产量回落引起用钢需求减少。8月份国内空调、小

型拖拉机、家用电冰箱、汽车产量同比分别减少18.2%、10.5%、6%和3.3%。近期建筑施工虽有复苏,但建筑钢材市场行情并未反弹,仍呈加速下跌态势。另外,铁矿石、焦炭等原料价格下跌,炼钢成本也大幅下降。

目前焦炭等炼钢原料价格仍在走低,国内企业陆续下调了钢材出厂价格,同时,部分钢厂减产、停产,铁矿石需求减少,国内铁矿石供应宽松。因此,预计后期国内钢材价格和铁矿石价格仍有一定下跌空间。

环球扫描

西方央行联合降息受欢迎

新华社北京10月9日电 西方六大中央银行8日采取联合行动同时降低利率,以应对当前的金融危机和恢复市场信心。这一举措在全球引起广泛反响,有关方面对此举表示欢迎。

8日,美国联邦储备委员会、欧洲央行以及英国、加拿大、瑞士和瑞典等国的央行均宣布将基准利率降低0.5个百分点。

美国白宫发言人托尼·弗拉托8日表示,西方央行采取协调行动,共同应对金融危机,这种做法很重要,也很有益。

国际货币基金组织总裁多米尼克·斯特劳斯特-卡恩8日发表声明,对西方央行采取联合行动应对金融危机表示赞赏。他说,这一行动是正确的,国际货币基金组织对此表示欢迎。

日本央行虽然没有参加联合降息行动,但该行8日发表声明说,对西方央行联合采取行动表示欢迎,并希望这一行动有助于这些经济体的金融体系和整体经济保持稳定。

欧洲工商业联合会也对西方央行此次联合降息行动给予高度评价。该联合会发表声明说,西方央行采取联合降息行动表明,它们将采取一切必要的措施,以控制目前愈演愈烈的金融危机。这一举动不仅有助于增强金融市场和银行的信心,更重要的是有助于增强企业和公众的信心。

日本野村综合研究所的分析师查尔斯·迪贝尔表示,西方央行联合采取行动表明,它们终于认识到了当前金融危机的严峻性。西方央行采取这一行动,有助于使外界确信,它们对于稳定金融市场非常重视。

泰国刑事法院准许民盟领导人保释

新华社曼谷10月9日电(记者张秋来 沈敏)泰国刑事法院9日准许反政府组织人民民主联盟(民盟)两名领导人针隆和猜瓦保释出狱,保释金为每人10万泰铢(约合3000美元)。

据报道,刑事法院的准许保释令已传达到关押针隆和猜瓦的监狱,针隆和猜瓦对保释没有提出异议。

另外,泰国上诉法院当天以证据不足撤销了刑事法院对民盟领导人犯有叛国罪的指控,但维持刑事法院发出的人身伤害罪和煽动制造骚乱罪两项指控。泰国警方3日和5日先后逮捕了猜瓦和针隆。猜瓦和针隆被捕成为7日警察和民盟支持者在曼谷发生流血冲突的导火索。冲突造成两人死亡,400多人受伤。8月26日,反政府的民盟支持者冲击政府部门并占领了总理府,要求沙马政府下台,泰国政治危机加剧。泰国刑事法院27日批准逮捕包括猜瓦和针隆在内的民盟9名领导人,罪名是叛国罪、人身伤害罪及煽动制造骚乱罪等。

法国作家克莱齐奥获2008年诺贝尔文学奖

新华社斯德哥尔摩10月9日电(记者和苗 吴平)瑞典文学院9日宣布,将2008年诺贝尔文学奖授予法国作家克莱齐奥。

瑞典文学院认为,克莱齐奥是一位能用其作品引领人类超越现有文明和追随根源的探险家。他的作品充满人性及多元文化,其代表作有《金鱼》《流浪的星星》《少年心事》和《战争》等。

克莱齐奥将获得今年诺贝尔文学奖奖金1000万瑞典克朗(约合140万美元)。

新华社西安10月9日电(记者丁静 耿凌楠)

违规核报『农合』医药费 陕西一卫生院院长被免职

因违规为参加农村合作医疗的患者报销医药费,陕西省商洛市商州区卫生局近日通报免去当地孝义镇卫生院院长于安强的职务,其他相关人员也受到处罚。

据商州区卫生局介绍,当地农村合作医疗经办机构在审核今年6月住院定点医院定点医疗机构报销材料时发现,患者代某病历中住院时间重叠,入、出院时间有涂改痕迹,有伪造病历嫌疑。

商州区农村合作医疗经办机构核实发现,代某今年3月患“急性非淋巴细胞性白血病M2b”后,先后在孝义镇卫生院和洛洛市中心医院住院治疗。代某于今年6月去世,但尚遗留在孝义镇卫生院1000多元门诊费用无法偿还。患者家庭困难,无力支付欠款。在家属再三恳求下,孝义镇卫生院院长于安强同意,由主管医生李某指使临时聘用人员王某提供假病历、假检验报告单、假体温单等相关资料。经办人员王某明知是假病历,但仍违规为代某报销医药费638.7元。

根据调查结果,商州区卫生局对孝义镇卫生院违规为参保患者报销医药费的问题严肃处理。商州区农村合作医疗经办机构对孝义镇卫生院捏造的假病历予以拒报;该院违规补偿患者的638.7元,院长于安强承担50%,其余部分由其他责任人分担;于安强被免职,临时聘用人员李某、王某被清退;按照规定,镇卫生院向区农村合作医疗经办机构交纳违规报销资金5倍的违约金。



苗族农民赛龙舟

10月8日,选手们在比赛中奋勇争先。广西融水苗族自治县的苗族群众素有在重阳节前后赛龙舟的习俗。10月8日,重阳节第二天,融水苗族自治县的近50支龙舟队齐聚贝江水面,进行了精彩激烈的龙舟比赛。

新华社记者 张爱林 摄

第八批液态奶未检出三聚氰胺

新华社北京10月9日电(记者徐博 李宝杰)记者9日从国家质检总局获悉,质检总局近日对全国市场供应的液态奶进行了第八次三聚氰胺抽样检测,共抽检到77个品牌855批

次的酸乳、巴氏杀菌乳、灭菌乳等液态奶,均未检出三聚氰胺。

据了解,本次抽检的样品是从北京、上海、天津、重庆、哈尔滨、长春、沈阳、大连、太原、济南、青

岛、南京、杭州、福州等22个主要城市以及洛阳、漯河、清远、东莞等4个城市的市场抽取的。

截至目前,质检总局从34个城市市场上抽取了9月14日以后生产的126个

品牌3681批次液态奶样品,均未检出三聚氰胺。

质检总局要求,各大商场、超市要张贴检查合格企业及产品名称,设置放心乳品柜台,保障市场充足供应优质安全乳品。

河南十所监狱举办开放日活动

新华社郑州10月9日电(记者李丽静)记者9日从河南省监狱管理局获悉,河南省10所监狱将于10月15日开展监狱开放日活动。

据了解,今年年初,河南省司法厅向社会公开承诺办理10件实事的第一件就是举办开放日活动,请社会各界人士到监狱参观,与监狱警察和服刑人员座谈,把监狱工作如实地展示在世人面前,接受群众监督。

10月15日,河南省监狱开放日活动将在省第一监狱、省第二监狱、省第三监狱、省豫西监狱、省豫东监狱、省豫北监狱、省女子监狱、郑州女子监狱、省豫中监狱、省郑州未管所等10个单

位同时举行。届时,凡年满18周岁的中国公民凭有效身份证件和单位或街道办事处、村民委员会证明都可以报名参加。

份有限公司隶属于黑龙江省农垦总局,是独立的、国有相对控股的股份企业(原完达山制药厂),位于黑龙江省密山市裴德镇。员工570余人,从事刺五加注射液等药品生产30多年。

完达山已召回两批次刺五加注射液

新华社记者哈尔滨10月9日电(记者王春雨 熊琳)记者在10月9日由黑龙江省农垦总局召开的黑龙江省完达山制药厂刺五加注射液事件新闻发布会上了解到,完达山药业已在全国召回由卫生部、国家食品药品监督管理局公布的两个批号刺五加

注射液产品,包括已销售未使用的产品。

黑龙江省农垦总局经委主任郭来滨介绍说,在接到国家和黑龙江省有关部门通知后,黑龙江省农垦总局立即启动了《黑龙江省完达山药业股份有限公司药品不良反应紧急处理预案》,在接到

国家和黑龙江省药品不良反应通知后的23小时,企业已在全国召回批号为2007121511、2007122721,产品规格为100ml/瓶的刺五加注射液产品,包括已销售未使用的产品。

郭来滨说,2008年10月7日晚,国家、省以及地

方药监部门组成的调查组已进驻完达山药业进行调查,目前尚未得出最后结论。完达山药业已成立了由公司主要领导参加的药品不良反应事件紧急处理领导小组,当前正全力配合各级食品药品监督管理局的各项调查工作。

黑龙江省完达山药业股份有限公司隶属于黑龙江省农垦总局,是独立的、国有相对控股的股份企业(原完达山制药厂),位于黑龙江省密山市裴德镇。员工570余人,从事刺五加注射液等药品生产30多年。